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1. Uvod 

Glavni cilj ovog projekta je izraditi studijsko-tehničku dokumentaciju prema kojoj se mogu osigurati 

tehnički uvjeti za osiguranje plovnosti rijeke Save u smislu osiguranja raspoloživih dubina za plovidbu, 

u odnosu na kretanje vodostaja tijekom godišnjeg razdoblja, a uzimajući u obzir propisane zahtjeve 

plovidbe te utvrditi jesu li trajanja povoljnih, odnosno nepovoljnih vodostaja u granicama normalnih 

odstupanja. 

Minimalni zahtjevi propisani su Europskim ugovorom o glavnim unutarnjim plovnim putovima od 

međunarodnog značaja (AGN), prema kojem je pri modernizaciji plovnih putova, na rijekama s 

fluktuirajućim vodostajem (međunarodni vodni putovi), potrebno je osigurati karakterističan gaz kroz 

240 dana odnosno 66 % dana godišnje. Dubina za plovidbu od 1,20 m treba biti osigurana tijekom cijele 

godine. 

Ovo su minimalni zahtjevi i države članice su dužne udovoljiti ovim minimalnim zahtjevima, ali mogu, 

obzirom na ekonomsko okruženje primijeniti i druge elemente koji su iznad ovih minimalnih zahtjeva. 

Prema Idejnom projektu Uređenje savskog plovnog puta i određivanje regulacijske linije Save za 

srednju vodu od Račinovaca do Siska (VPB 2006.) određeno je da se plovni put uređuje na dubinu 2,5 

metara ispod razine 95%-tne vode. Na taj način se dobiva siguran plovni gabarit s dubinom od 2,2 

metra kod 95 %-tne vode. 

Prema Tehničkim podacima iz Opisa posla (Terms of Reference) za obustavljeni projekt uređenja i 

poboljšanje vodnog puta rijeke Save iz programa IPA 2007. bilo je predviđeno osigurati minimalnu 

dubinu od 2,5 m za 300 dana godišnje (cca 82% dana godišnje). 

2. Obuhvat i svrha projekta 

Projekt obuhvaća područje rijeke Save od granice Republike Hrvatske sa Republikom Srbijom do Siska, 

osim kritične dionice Jaruge-Novi Grad (od rkm 329 do rkm 315 i  312+200 do rkm 300) čije je 

projektiranje završeno. Svrha ovog projekta je izraditi plan budućih radova koji predstavljaju skup 

mjera kojima se želi regulirati korito rijeke Save na predmetnom području od rkm 210+800 do rkm 594 

i osposobiti je do razine međunarodnog plovnog puta klase plovnosti sukladno Odluci 19/08 Savske 

komisije a prema zadanim parametrima. 



Trenutno stanje plovnog puta na dionici ne zadovoljava predviđenu klasu plovnosti prema Odluci 19/08 

Savske komisije. 

3. Očekivane aktivnosti u okviru Upravljanja projektom 

Upravljanje će se vršiti nad Ugovorom za usluge izrade studijsko-projektne dokumentacije, kao i nad 

Ugovorom za usluge promidžbe i vidljivosti projekta. 

Ugovor za usluge izrade studijsko-projektne dokumentacije sadrži: 

 Koncepcijsko rješenje (Prijedlog optimalne varijante), 

 Studija utjecaja na okoliš (Rješenje o procjeni utjecaja na okoliš), 

 Idejni projekt (Lokacijska dozvola), 

 Glavni projekt (Građevinska dozvola). 

 

Ugovor za usluge promidžbe i vidljivosti projekta sadrži: 

 Izrada vizualnog dizajna te tiskanje letaka, brošura i drugih promidžbenih materijala, 

 Izrada vizualnog dizajna te nabava roll up bannera, 

 Organiziranje najmanje dva događaja u kojem će se predstaviti vizualni identitet i sam 

Projekt, 

 Organiziranje dana otvorenih vrata(minimalno dva događaja tijekom trajanja 

projekta), 

 Pripremiti i implementirati informiranje javnosti i konzultacije u ključnim aktivnostima 

projekta, 

 Osiguranje i potpora u diseminaciji rezultata i publicitetu projekta. 

Aktivnosti izvršitelja Usluga upravljanja projektom: 

 Administrativni poslovi vezani uz cjelokupnu provedbu ugovora, 

 Financijsko upravljanje projektom sukladno uvjetima pojedinih ugovora predmetnog 

projekta, relevantnim zakonima i propisima, 

 Pravni poslovi vezani za provedbu projekta, 

 Uključenost u provedbu nabava za sve aktivnosti u okviru projekta, 

 Izrada, praćenje i ažuriranje detaljnog vremenskog plana provedbe projekta koji 

prikazuje sve aktivnosti, sve resurse i ključne događaje za provedbu projekta, 

 Izrada, praćenje i ažuriranje planiranih i stvarnih troškova izvršenja s analizom 

vrijednosti izvršenog posla kao i prognoza tijeka novca za cijeli projekt, 

 Izrada, praćenje i ažuriranje matrice rizika koja prikazuje ključne izazove i rizike 

povezane s projektom i predložene mjere za njihovo otklanjanje, rizike vezane uz 

prihvatljivost troškova s obzirom na izvor financiranja, 



 Upravljanje kvalitetom projekta (planiranje kvalitete, osiguranje kvalitete i kontrola 

kvalitete), 

 Sudjelovanje na projektnim sastancima u svojstvu administrativne i tehničke ispomoći. 

4. Rokovi i procijenjena vrijednost 

Predviđeno trajanje projekta je 38 mjeseci, a očekivani rok obavljanja navedenih aktivnosti 36 

mjeseci.  

Procijenjena vrijednost izrade studijsko-projektne dokumentacije (iz listopada 2020.) je oko 4,4 

milijuna eura s PDV-om. 

5. Stručnjaci 

Predviđen je angažman sljedećeg stručnog osoblja, u različitom vremenskom trajanju (u ovisnosti o 

potrebama): 

 Voditelj projekta 

 Pomoćnik voditelja projekta 

 

6. Podaci potrebni za analizu tržišta 

Podaci o analizi tržišta koje dostavljaju zainteresirani gospodarski subjekti sadržavaju najmanje: 

Informativnu ponudu uza cjelokupne usluge upravljanja projektom prema predlošku u nastavku. 
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